

В диссертационный совет 24.2.425.02 на базе
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего
образования «Уральский государственный
экономический университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Куклиновой Полины Сергеевны
на тему: «Региональное экономическое развитие: влияние немонетарных
факторов инфляции», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и
отраслевая экономика (региональная экономика)

Актуальность выбранной темы исследования обусловлена несколькими причинами. Во-первых, в настоящее время экономическая ситуация в стране характеризуется наличием большого количества различных негативных воздействий и нестабильностью. В таких условиях учет комплекса факторов, оказывающих воздействие на экономическое развитие страны и регионов, становится особенно актуальным. Во-вторых, в диссертации рассматривается актуальная проблематика факторов развития инфляционных процессов, усиливающих свое воздействие на экономику страны и регионов в условиях нестабильности. Соответственно комплексное рассмотрение экономического развития региона с локализованными в его пространстве немонетарными факторами инфляции представляется актуальным для теории и практики.

Исследователем внесен значительный теоретический и методический вклад в область анализа регионального экономического развития, что является важным научным результатом автора. Также автором рассмотрено достаточно большое количество стратегических и

программных документов субъектов Российской Федерации. Выдвинутые в исследовании гипотезы проверены исследованием статистических данных.

Научная новизна диссертационной работы заключается в:

1) разработке авторского подхода к анализу немонетарных факторов инфляции в экономическом пространстве региона, базирующегося на интерпретации факторов, влияющих на развитие региона;

2) формировании методики анализа и оценки влияния немонетарных факторов инфляции на экономическое развитие региона, позволяющей учесть степень влияния данных факторов на процессы территориального развития;

3) выявлении условий и направлений формирования политики в сфере регулирования немонетарных факторов инфляции в контексте регионального развития на основе применения концептуально-логическая модели регулирования изучаемых факторов инфляции.

Данные разработки могут применяться органами государственной власти субъектов РФ в процессе регулирования территориального развития.

Основные положения диссертационного исследования опубликованы автором в монографии, 10 журналах, входящих в Перечень ведущих рецензируемых научных изданий ВАК РФ, а также доложены и обсуждены на всероссийских и международных научно-практических конференциях.

Однако из автореферата не вполне понятно, на какие именно первичные данные опирался автор при осуществлении корреляционно-регрессионного анализа. Указанное замечание не снижает значимости работы, проведенной диссертантом.

На основе представленного автореферата, можно сделать вывод, что данное диссертационное исследование выполнено на высоком

научном и научно-практическом уровне и соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842. Автор диссертационного исследования Куклинова Полина Сергеевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Профессор кафедры
«Финансы и менеджмент»
ФГБОУ ВО «Тульский государственный
университет»
доктор экономических наук, доцент

В.В. Левина

Контакты:

Тел. + 7 960 593-63-62
e-mail: vvl2004@mail.ru

21.11.1979

Адрес организации:
300012, г. Тула,
пр. Ленина, д. 92

Автор отзыва:

Левина Вера Владимировна,
профессор
доктор экономических наук,
доцент

